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B, C, D & ¥&4 9of 2Utt./ACE ] 27]8 Fstofet.

E

L
o

>
[> =g 90°

~&B

AABC = ACDE ©]|2 =2 /BAC = (ECD,/ACB = /CED ,
AC = CE °]t}.

¥, /BAC + /ACB = 90° ©]| 2.2

(ECD + /ACB = 90° o]t}.

w2t /ECD + /ACE 4 £ACB = 180° ©]|2& /ACE = 90°
ojr}.
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EPH 9o F A (-2, 1), (3, a) Aol A7t V34 L o, a 9]
F2? (Fa>0)

@1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

T Aol A /(B+2)%+ (a—1)2 = V34 o]tk
a’*-2a-8=0,(a-4)(a+2)=0
a=4
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RA19] Zo]7F 10 cm ¢l EH O] HFz] 0]
QA Y& FHol=?

® 6cm @ 6v2em
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=°] h= V102 - 62 = §(cm) ©|Th.
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the 19w 2ol AC = 1, A
BC = 2 < AZH442+3 ABC ©f .
A sin A xsinB 9] 322 \

1
1 )2 J/
) “5 B< =7
3 23 4 e, C
g\/_

~&B ~

AB=VETT=15

///57’
B'\/\
sin A = 2 = i, sinB =
AB 5
2
whEhA] sin A x sinB = — x
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D V2+2 @ 2v2-2 (@)4\/5
@ 4v2-2 ® 5v2-2

~&B

= x =22

y= /42— (2V2)2 =22

b x =242, y =2v2 o[t

sin A =

S| <l&
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11. o5 5 &4 g2 AS 25 =7t
H7]
Q TLE2 HIEA] _F A EA gt
O FRIg2 ¢S 5 Ak
© A= M7t AgolH FYUL /let
@ ZFWIgH T2 EA] o=
> E:
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> 3EE: ©
> dEE: @

© 29| A4t Aol
Bpol & et 11
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Z37ke ot — A7 9] ATt
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kAl 7] ’HEF 5, 7, x, y, 8 °] o] 6 o]
o] k& oot

, Aol

> =

> ®Met: 33

~&B

5 < o, 2xy

oHA 7S] W5, 7, x, y, 8 O] WOl 6 o|B =R
54+7+x+y+8

=6, x+y+20=30

5
(8-6)
F 5 =5
1+1+x2—12x+36+y2—12y+36+4_5
5
x2—|—y2—12(x+y)+78_5
5
x2+y2—12(x+y)+78=25
x4y —12(x+y) =53 ----e- ©

09 4ol @& Hista
x? +y =12(x+y) - 53 =12 x 10 - 53 = 67
24y =67 e ©
(x+y)% =2 +y? + 2xy, 10% =67+ 2xy, 2xy = 33
-~ 2xy =33
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14. o5 dl Ao M4 a, b, ¢, d o Histo] b= 27 T &2 &2 A

E.—r _]____Dq

@ a+1,b+1,c+1,d+19 Bt a, b, ¢, d9] HHHT}F1
Pl=de A=
@)a+3.b+3 c+3 d+39 BRS a, b, ¢, dO BFH} 3
RS Ao
©) 2a+3 2b+3, 2c+3, 2d+ 3% EEHAE=q, b, ¢, d9)
FHAE o} 2RSSk
@ 4a+7, 4b+ 7, 4c+ 7, 4d + 70 BERA=q, b, ¢, d 2
FH}O] 4ufolrt,
Q3a 3b 3c, 3d 9] EFHA = a, b, ¢, d°] EFEHAFO] 9

@a+3,b+3, c+3,d+3° Hd2a, b, c, d R
3 vighE Aot

—a+3,b+3,c+3,d+39 BdF2a, b, ¢, d ] BHETY
3 9 3.

® 3a, 3b, 3c, 3d ] EEHA=a, b, ¢, d & BTHA] 9
Hfjo]t},

— 3a, 3b, 3¢, 3d &) EFHA=a, b, ¢, d O] BFHAS] 3
Hfjolt},
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55°7 ~ 65" | 3
657 ~ 757 | 4
75°7 <~ 85" |1
1
8

8577 ~ 957"

® 60 @ 170 ® 80 @ 90 @100

AFtol 60 4 o] B a=8-(3+1+1) =3 0|B&
Bxo| Bie

(B+t)

{AZRx (&) A5

R

_ 60x3+70x3+80x1+90x1
B 8
_ 560 _
j.
r 70()

wfebd Foh AT

§{(60—70)2><3+(70—70)2><3+(80—70)2><1+(90—70)2><1}
1

= 2 (30040 +100 + 400) = 100

o},
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16. JAFAS ABCD oA /BAC = 90° ©]1, AB = 6cm , AD = 10cm

2
o, iz BD 2] dol& +5tofzt.

no offl

A _.--10em - _ _ D

-

o
[e]
=

>
[> Heh: 4v13cem

AC = V102 - 62 = 8(cm), .. AO = 4(cm)
AABO A

BO = V62 + 4% = 52 = 2V13(cm)

- BD = 4v13(cm)




ohe 1T ol /A = 90° 91 227
ABC ©] 7 A o4 BC of 2l 5410 &
H e & o, BI o] 1ol Falolet

O g

> = cm
144

B = x 2 1%
S AAE Y] dHEE o] 8std
122 = 13x 0|22 x = %(cm) o|th




18. g 727} Zo] ACLBD < nABCD 7} Ik, ole] ¢ &) 3t 5}
w7

@ 3 @ 35 ® 4 @ 4.5 3)5

AB°+CD =BG +ADo|EZ
a?+7° = (a+2)*+5
a?+49=a’>+4a+4+25
4da=20 ..a=5




19. tS 139 AABC oA /A = 75°, /B = A
45° ,AC = 6cm ¥ W], AABC 9] Wole?

8\/5_+ 20 cm? @ —8\/§+26 cm? ® —9\/§+26 cm?

v 2

2 2
2 2
@ : \/32—’_ ! cm? ©) 2 \/§3+ ! cm?

S5 \
(DAC =T75°—-45°=30°°]2&
E=3\/§cm:@
DC =3cm°/2&2 BC=BD+DC =3V3 +3

9V3+27

Tcm

1
AABC = o x3V3x (3V3+3) =




20. oS I8 «C=90°, ABLCD o] /B=x< 0, & % 2
oro 709
1o AT
D
B
AC CD CD
@sinx:=c @cosx:cz @Ytanx = —
ﬁ_B AC
D BD
sin x 5 cos X =C
@tanx-i A:D:C:D
BC D BD




th-g-& AAZEE ABCD 9 Wio AF

BG = CH = DE 7} 4 ¥93slE & oEFGH &

Q

dH Aotk AE:AF=2:1,EF=+5 F
o off, A E FEo] Yolg Fotofa},
B—=
> &
> dE 4

~&B

A 4 Ao] HZHIzEe BE g5o|w metnets Ao
ol8) AE” + AF = EF" o] 4™ 3Het.

AE:AF =2:10°]22 AE =2k, AE =k (k> 0)2} 3}#
(2k)2+k2 =50 A k = 10|22 AF = 1, AE = 2 7 =gt
wieb S2tipatg shiel Holg A S B, A= o x ABx

AF =1 0|E 2 44 = 4 o]t}




22,

ul] g Wol 2ol E X 2} 5

(m +n?)2 = (m? -n?)? + X2

m* + 2m%n? 4+ n* = m* — 2m?n? + n* + X2
X? = 4m®n*® = (2mn)?
X>0,m>0,n>009E2 X =2mn ©|th
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BHY--12---7

D7vz2 @13 ®6vz @s3vio 65

AAHC oA AH = V152 -122 = V81 =9
AABH ©|4 AB = V92 + 32 = V90 = 310




24. o5 93 22 A5
A izt AG ol W&
& o, EP ] Zeol=?

® V2cem

® 3v2cm
5v2

@) m

AG = V3142152 = 52 (cm)
AExEG = AG xEP o|2 &
5x5=5V2xx
25 5
‘/_(cm) o|tt.

L A
5v2 2




25.

Aol M7t 0 <A<90°d o, & F E

@ cosA ] HGGES 1 0]t

2 ol
@ A9 go] Z71e u, sin A 9] 32

© tan A o] HHgLE EA5HA] et

© A-/] %}\-o] 1—/\01-11]1 tanA—»] e 231-
© sin A9 2T cos A 2] gro] ZofA = 7

»
> A ©

A 9] gro] Z4aHH, tan A 9] 32 T4
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